

奥克半月刊



OXIRANCHEM
奥克集团

第22期

2019年11月30日

2006年1月创刊

(总第239期)

○主编：朱建民 ○副主编：董振鹏 仲崇纲
○编审：梁军 高雪夫 王军 黄建军 胡伟
○主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会



奥克集团 再次入围中国石油和化工民营企业百强

本报讯 11月29日，中国石油和化学工业联合会发布了《2019中国石油和化工民营企业百强》名单，奥克集团股份公司位列54位。据悉，2019石化民营企业百强以2018年企业石油和化工类营业收入为入围标准。（董事局办公室）

奥克集团 荣登2019中国精细化工百强榜

本报讯 11月28日，第十九届国际精细化工原料及中间体（铁山港）峰会暨2019中国精细化工百强发布会在广西北海举行，奥克控股集团股份公司荣登“2019中国精细化工百强”榜，位居第22位，较去年第33位上升11位。（党群宣传部 常晓雷）



朱建民参加2019中国石油和化工民营企业发展大会并致辞



本报讯 11月29日，奥克控股集团董事局主席朱建民参加了在北京人民大会堂召开的“2019中国石油和化工民营企业发展大会”，并代表全国工商联致辞祝贺大会的召开。朱建民在致辞中说到：中国石油和化工行业中的民营企业，是我国石油和化工行业的重要组成部分和创新力量，也是我国民营经济的重要组成部分，是推动我国经济建设和社会发展的

重要力量。去年习近平总书记亲自主持召开的民营企业座谈会标志着我国民营经济发展进入新时代。刚刚召开的十九届四中全会更为民营经济的“两个健康”提供了越来越好的制度保障。朱建民还传达了高云龙主席在全国工商联成都峰会上对全国民营企业提出的四点希望：一要旗帜鲜明讲政治，二要聚精会神谋发展，三要守法诚信办企业，四要履行责任做贡献。中国石油和化工行业影响力进一步扩大，竞争力不断加强，科技创新日趋活跃，绿色发展进步明显。2018年度石油和

化工民营企业主营业务收入1.78万亿元，较上一年度增长28.9%；利润总额1064.3亿元，较上一年度增长23.5%；资产总额1.45万亿元，较上一年度增长17.8%；缴税总额835亿元；员工人数36.2万人。国家发改委和工信部等相关领导以及200多名来自全国各地的石油和化工行业的企业家和代表出席了本次会议。11月28日晚，朱建民还参加了并主持了石化联合会中小企业委的部分民营企业与北京睦邻法律服务中心及在京部分司法专家的座谈会。（董事局办公室）

图片新闻(两则)



朱建民出席辽宁省中小企业联合会2019年度理事会暨战略合作对接会

本报讯 11月20日，辽宁省中小企业联合会2019年度理事会暨战略合作对接会在辽宁朝阳举行，奥克集团董事局主席朱建民作为辽宁省中小企业联合会会长出席了本次会议，并做了重要讲话。朱建民在讲话中勉励参会的中小企业家，要坚定信心，要相信党和政府，勇于向高质量发展的方式转变，努力为振兴东北老工业基地做出贡献。（董事局办公室）



朱建民 辽宁上市公司协会第八次会员大会出席 暨2019年度会议并做主题发言

本报讯 11月21日，董事局主席朱建民来到辽宁沈阳，参加辽宁省上市公司协会第八次会员大会暨2019年度会议，并做了“不忘创业初心、牢记振兴使命”的主题发言。本次会议选举产生了新一届的辽宁省上市公司协会理事会，朱建民以全票当选为辽宁省上市公司协会副会长。（董事局办公室）



奥克集团董事局文化战略委员会召开首次会议

本报讯 11月16日，奥克集团董事局文化战略委员会首次工作会议在奥克股份第三会议室以现场结合视频的方式召开。会议由董事局主席、文化战略委员会主任朱建民主持。委员宋恩军、宋宗将、王宏、梁军、孔凡志、陈杨英参加了会议，集团董事刘兆滨、仲崇纲列席了会议。

奥克股份举行DMC项目工作推进会

本报讯 11月25日，奥克股份举行DMC项目工作推进会，中科院过程工程研究所所长张锁江院士一行8位技术专家，与奥克股份董事长朱建民、总裁董振鹏、集团高级副总裁刘兆滨及股份相关技术与管理人员等一起，对DMC中试项目运营与应用等，进行深入的研究，共同推进DMC项目向纵深发展。



人员对报告中提到的各种问题进行了细致的研究，对如何改进与完善其中的焦点问题，最终形成了一致的解决方案。

为进一步完善与提升奥克股份与中科院过程工程所合作的3万吨吨催化离子液催化二氧化碳与环氧乙烷生产碳酸乙烯酯与碳酸二甲酯工艺技术，张锁江院士一行应邀到达江苏奥克，详尽考察DMC中试装置现场，现场采集主要数据，梳理运行中的技术工艺问题。随即与奥克领导进行了交流。奥克股份科技事业部总经理张洪林做了项目与装置运营和技术分析报告，介绍了整个项目发展进程、经济与市场分析存在的问题，提出了进一步改进与完善的建议。双方与会

会上董总指出，科研开发与经营相统筹、相结合，中试装置在研发出新技术的同时应兼顾运营。刘总指出双方合作开发固载离子液催化技术是合作开发的基础，要不断完善与改进。朱总指出奥克坚持科技创新初心不变，双方合作开发的科技创新经过不断创新与完善后，必将为奥克的长期发展奠定基础。张院士也在发言中既要看到成绩，也要看到问题，双方一定会将新技术提升到新的层次。据悉，为深化合作，双方同时确定了在奥克股份江苏公司合作建立催化中试合成与研究实验室，每月定期召开高层会议，完善协调机制。（奥克股份 石大川）

新华社国内总社记者团到奥克采访



本报讯 为贯彻落实中央有关部门要求，新华社启动十九届四中全会精神在基层落实情况的调研报道。11月21日下午，在市工信局局长张方纪的陪同下，由新华社总社国内部副主任郑焕庆领衔，带领文字、图片、摄像以及新媒体记者团队一行到访奥克采访。奥克集团高级副总裁宋恩军、集团党委常务副书记梁军、高级总裁班子助理高雪夫等相关人员共同接待。宋总首先介绍了奥克的发展历程、企业文化特色及科技创新等相关情况，对辽阳市扶持“专精特新”企业发展的政策和做法表示感谢。采访记者团详细挖掘了奥克作为民营企业中的化工企业典型，27年来蓬勃发展成为“隐形冠军”企业的原因所在，并最终撰写了新闻稿《老工业城市“明星产品”的昔与今》正式刊登发布。（党群宣传部 常晓雷）



董振鹏参加江苏-北京“四对接”推介会

本报讯 11月3日北京国际会议中心，奥克股份总裁董振鹏应扬州市委组织部和化工园区邀请，参加2019年江苏-北京“高校毕业生”、“高层次人才”、“创投资本”、“创新项目”的“四对接”推介会。出席本次会议的有中科院及工程院院士、清华大学、北京大学等在京近百所高校、院所和企事业单位代表，江苏省三个市主要领导和、高校和企事业单位代表共计1200余人。江苏省委常委、组织部长郭文奇做“相约江苏，共创未来”主题演讲，清华大学化工系杨万泰院士代表发言，现场签订合作项目120项。杨万泰院士满怀深情地表示了能在江苏和清华校地合作的大框架之下，来到江苏，与扬州结缘，亲身参与一些产学研合作的喜悦心情；盛赞扬州市创新型企业发展奥克股份借助清华科研优势发展化工新材料的远见卓识，并为以董振鹏先生为代表的扬州企业家的执着和诚意所感动，愿意为扬州化工新材料的发展提供先进技术，打造创新性产品名片。（奥克股份 王刚）

董振鹏参加江苏-北京“四对接”推介会

党管人才新举措 科技创业新平台 江苏奥克成立科学技术协会

本报讯 11月22日上午，江苏奥克科学技术协会成立大会暨第一次会员大会在行政楼六楼会议室隆重召开，第一届139名会员参加了大会。奥克集团高级副总裁、奥克股份总裁兼江苏奥克总经理董振鹏，集团党委副书记、奥克股份副总裁宋宗将，股份副总裁、江苏奥克工会主席王树博，股份科技事业部总经理张洪林等领导参加了会议。江苏、仓储、上海公司科学技术协会会员、股份在全国5个分子公司的科技工作者、研发人员、技术骨干、知识产权工作者和子公司已经成立科协的会员视频旁听会议。会议首先由科协筹备小组对科协的筹备情况作汇报，与会人员审议并通过了科协章程和选举办法，大会选举产生了15名江苏奥克科协第一届委员会委员，董振鹏同志当选为首届科协主席，张洪林当选为副主席，顾晓华当选为秘书长。新当选的江苏奥克科协主席董振鹏发表讲话。他表示江苏奥克科学技术协会成立，将在上级党委的领导下，在扬州市、仪征市和园区科协的支持下，依靠广大科技工作者和全体员工，推进公司高科技发展、高质量运行；同时也为奥克股份在全国各地的其

党管人才新举措 科技创业新平台 江苏奥克成立科学技术协会

他子公司的科技工作树榜样、作表率，努力实现奥克的发展愿景，贡献科技工作者的聪明才智！扬州科协葛明顺主席、扬州化工园区科协俞华林主席都发表讲话，表示热烈祝贺。之后，扬州市科技（院士专家）服务中心冯琴主任，为大家作《专利资源库与绿平台应用》专题讲座。在全国开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的背景下，江苏奥克科协的成立，也是党管人才的一个新举措，为广大科技工作者提供了人才培养、科技合作、技能比武的平台。江苏奥克科协的成立标志着企业党管人才工作又推进一大步，企业又增添了一个科技工作者之家。（奥克股份 唐艳娟）

党管人才的一个新举措，为广大科技工作者提供了人才培养、科技合作、技能比武的平台。



江苏奥克化学有限公司科学技术协会成立大会暨第一次会员大会